



Κινηθείτε στο MAX

Εφοδιασμένο με κορυφαίες προδιαγραφές, καθώς και με μια σειρά ειδικών εξαρτημάτων και αποκλειστικών χρωμάτων, το υψηλής τεχνολογίας, νέο XMAX 125 Tech MAX έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει σπορ επιδόσεις σε συνδυασμό με ξεχωριστό στυλ, μεγάλη άνεση και υψηλά επίπεδα λειτουργικότητας.

Η νέα, προηγμένης τεχνολογίας, πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 4,2 ιντσών συνδέεται με smartphone και σας επιτρέπει να βλέπετε πληροφορίες σχετικά με εισερχόμενες κλήσεις, email και μηνύματα. Επίσης, με το νέο σύστημα πλοήγησης Garmin και το μενού πολλαπλών οθονών, το XMAX 125 Tech MAX προσθέτει μια νέα διάσταση σε κάθε διαδρομή.

Με μικρές διαστάσεις και ριζοσπαστικό προβολέα σχήματος X, αυτό το φουτουριστικό νέο Sport Scooter είναι πιο MAX από ποτέ. Με την εντυπωσιακή του εμφάνιση, την αυξημένη άνεση και την πλήρη πρόσβαση σε online ψυχαγωγία, ετοιμαστείτε να ζήσετε μια ακόμα πιο συναρπαστική εμπειρία οδήγησης.



- Πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 4,2 ιντσών:
- Συνδεσιμότητα με smartphone
- Ενσωματωμένο σύστημα πλοήγησης μέσω smartphone
- Δυναμική εξωτερική σχεδίαση
- Ριζοσπαστικός προβολέας σχήματος X
- Ψηλά τοποθετημένα, μπροστινά φλας
- Πλήρης φωτισμός LED
- Επανασχεδιασμένη σέλα με επένδυση δερματίνης
- Χώρος αποθήκευσης για 2 κράνη full-face
- Κινητήρας Blue Core 125 κ.εκ. προδιαγραφών EURO5
- Σύστημα ελέγχου πρόσφυσης (TCS)
- Σύστημα ανάφλεξης χωρίς κλειδί "Smart Key"
- Ρυθμίσεις ανεμοθώρακα και τιμονιού
- Φινίρισμα Tech MAX
- Αποκλειστικά χρώματα Tech MAX

Κινηθείτε στο MAX

Το XMAX 125 Tech MAX της Yamaha προσφέρει όλα όσα χρειάζεστε για να κινείστε στην πόλη με στυλ και άνεση. Με τη νέα δυναμική του εμφάνιση, τις κορυφαίες προδιαγραφές για την κατηγορία του και φιλική προς το χρήστη συμπεριφορά, αυτό το υψηλής ποιότητας Sport Scooter κατασκευάστηκε για να προσφέρει, μια κορυφαία εμπειρία μετακίνησης μέσα στην πόλη.

Το εξαιρετικά δημοφιλές XMAX 125 Tech MAX είναι εξοπλισμένο με νέα, προηγμένης τεχνολογίας, πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 4,2 ιντσών και με πολλαπλών θεμάτων οθόνη του συστήματος infotainment, η οποία επιτρέπει τη σύνδεση με smartphone. Είναι εύκολο να λάβετε μηνύματα και email, να επιλέξετε μουσική και πολλά άλλα, ενώ με το νέο σύστημα πλοήγησης Garmin, η διαδρομή προς την εργασία σας, γίνεται με μεγαλύτερη ευκολία.

Η σφιχτή εξωτερική σχεδίαση με τις δυναμικές γωνίες και το νέο προβολέα σχήματος X, ενισχύει την σπορ εμφάνιση του νέου XMAX 125 Tech MAX και το κάνει να ξεχωρίζει. Αυτό το κορυφαίο για την κατηγορία του, σκούτερ αστικής μετακίνησης 125 κ.εκ., διαθέτει αποκλειστικά χρώματα, μαρσπιέ αλουμινίου, ειδικό φινίρισμα στα εξωτερικά του μέρη και επένδυση σέλας από δερματίνη.



Πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 4,2 ιντσών:

Τα ολοκαίνουρια όργανα διαθέτουν μια πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 4,2", με αυξημένη λειτουργικότητα. Πάνω από την κεντρική οθόνη υπάρχει μια ξεχωριστή οθόνη LCD 3,2" που εμφανίζει το ταχύμετρο. Μέσω των διακοπών του αριστερού χειριστηρίου στο τιμόνι, μπορείτε να αλλάζετε μενού στην οθόνη και να επιλέγετε μεταξύ των πολλαπλών θεμάτων της οθόνης του συστήματος infotainment, προσθέτοντας μια νέα διάσταση στην κάθε σας διαδρομή.



Συνδεσιμότητα με smartphone

Όταν οδηγείτε το νέο XMAX 125 Tech MAX, μπορείτε να είστε συνδεδεμένοι με τους φίλους, την οικογένεια και τους συναδέλφους σας, μέσω της δωρεάν εφαρμογής MyRide. Η ενσωματωμένη μονάδα ελέγχου επικοινωνίας (CCU) σας επιτρέπει να συνδέσετε εύκολα το smartphone σας με το όχημα και να δείτε ειδοποιήσεις για κλήσεις και μηνύματα, καθώς και να ακούσετε μουσική* και να αποκτήσετε πρόσβαση σε μια μεγάλη γκάμα πληροφοριών, μέσω της έγχρωμης οθόνης TFT 4,2". (* Για τη λήψη κλήσεων και/ή την ακρόαση μουσικής, απαιτούνται ακουστικά με σύνδεση bluetooth®.)



Ενσωματωμένο σύστημα πλοήγησης μέσω smartphone

Η νέα πλήρως έγχρωμη οθόνη infotainment TFT 4,2" υποστηρίζει σύστημα πλοήγησης Garmin* μέσω της εφαρμογής Garmin StreetCross. Αφού ρυθμίσετε τον προορισμό σας, μπορείτε να κάνετε μεγέθυνση και σμίκρυνση χρησιμοποιώντας τους διακόπτες του τιμονιού. Μπορείτε επίσης, να έχετε πρόσβαση σε πληροφορίες για την κυκλοφορία οχημάτων σε πραγματικό χρόνο, αλλά και για την υπολοιπόμενη απόσταση, τον εκτιμώμενο χρόνο άφιξης και πολλά ακόμη. (*Η εφαρμογή πλοήγησης δεν θα είναι διαθέσιμη σε ορισμένες χώρες. Σε ορισμένες χώρες δεν παρέχονται πληροφορίες σχετικά με τα όρια ταχύτητας την κίνηση κ.λ π. Τα όρια ταχύτητας ενδέχεται να μην ενημερώνονται εγκαίρως και είναι πιθανό να αλλάζουν ανάλογα με την ώρα της ημέρας, όπως για παράδειγμα στην περίπτωση σχολείων ή εργοταξίων.)



Δυναμική εξωτερική σχεδίαση

Το XMAX 125 Tech MAX διαθέτει δυναμική και φουτουριστική νέα σχεδίαση, καθώς και πολύ μικρών διαστάσεων σιλουέτα. Η μάσκα με τις πιο έντονες γωνίες και τα ανασχεδιασμένα καλύμματα του πιρουνιού τονίζουν το αυθεντικό MAX DNA αυτού του σπορ σκούτερ. Επίσης, τα νέα, τριδιάστατα, πλευρικά καλύμματα σε σχήμα μπούμερανγκ, ενσωματώνουν έναν αεραγωγό για την ψύξη του κινητήρα, ο οποίος ενισχύει την εντυπωσιακή παρουσία του οχήματος στο δρόμο.



Ριζοσπαστικός προβολέας σχήματος X

Αυτό το υψηλού κύρους Sport Scooter διαθέτει νέα όψη χάρη στον τολμηρό προβολέα σχήματος X και τα φώτα θέσης LED που εξασφαλίζουν μεγάλη αναγνωρισιμότητα στο XMAX. Η φουτουριστική εμφάνιση ενισχύεται από τα διπλά πίσω φώτα LED που μαζί με τα ενσωματωμένα φλας, σχηματίζουν το γράμμα X, και ταιριάζουν απόλυτα με τη δυναμική, νέα εξωτερική σχεδίαση του σκούτερ.



Ψηλά τοποθετημένα, μπροστινά φλας

Η δυναμική, νέα εξωτερική σχεδίαση περιλαμβάνει νέα, ψηλά τοποθετημένα μπροστινά φλας LED, τα οποία εκτός από εντυπωσιακής εμφάνισης, είναι και εξαιρετικά ευκρινή στους υπόλοιπους χρήστες του οδικού δικτύου, ειδικά σε συνθήκες πυκνής κυκλοφορίας.

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	Τετράχρονος, Υγρόψυκτος, SOHC, τετραβάλβιδος, Μονοκύλινδρος
Κυβισμός	125cc
Διαμέτρος x Διαδρομή	52.0 x 58.7 mm
Σχέση συμπίεσης	11.2:1
Μέγιστη ισχύς	9.0 kW @ 8000 rpm
Μέγιστη ροπή	11.2 Nm @ 6.000 rpm
Σύστημα λίπανσης	Υγρό κάρτερ
Σύστημα τροφοδοσίας	Ηλεκτρονικός ψεκασμός
Σύστημα ανάφλεξης	TCI
Σύστημα εκκίνησης	Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης	Αυτόματο με τραπεζοειδή ιμάντα
Κατανάλωση καυσίμου	Start & Stop on: 2.3L/100km, Start & Stop off: 2.4L/100km
Εκπομπές ρύπων	Start & Stop on: 54g/km, Start & Stop off: 56g/km

Πλαίσιο	
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός τροχού	110 mm
Σύστημα πίσω ανάρτησης	Αιωρούμενο συγκρότημα μετάδοσης
Διαδρομή πίσω τροχού	90 mm
Εμπρός φρένο	Hydraulic single disc, Ø267 mm
Πίσω φρένο	Hydraulic single disc, Ø245 mm (ABS)
Εμπρός ελαστικό	120/70-15
Πίσω ελαστικό	140/70-14

Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	2180 mm
Συνολικό πλάτος	795 mm
Συνολικό ύψος	1,410 mm -1,460 mm (adjustable windscreen)
Ύψος σέλας	800 mm
Μεταξόνιο	1570 mm
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	140 mm
Βάρος πλήρες υγρών	167 kg
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	13.2L

Στο βίντεο εμφανίζεται το προ- παραγωγής μοντέλο. Οι προδιαγραφές του οχήματος ενδέχεται να διαφέρουν. Πάντα να οδηγείτε εντός των ορίων ταχύτητας. Στις εικόνες εμφανίζονται επαγγελματίες αναβάτες σε κλειστές περιοχές και ελεγχόμενες συνθήκες. Οι φωτογραφίες τραβήχτηκαν σε διάφορες χώρες με διαφορετικούς κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Πάντα, να οδηγείτε με ασφάλεια και να τηρείτε τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Περιλαμβάνονται σύνθετες ή επεξεργασμένες φωτογραφίες.

Να φοράς πάντα κράνος, προστασία για τα μάτια και προστατευτικό ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά να οδηγείς προσεκτικά, με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha που παρουσιάζονται σε αυτό το έντυπο υπόκεινται σε μεταβολές χωρίς προειδοποίηση, ενώ ενδέχεται να ποικίλλουν ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και συνθήκες. Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευθείτε έναν επίσημο αντιπρόσωπο της Yamaha.